

花蓮縣政府縣長赴大陸活動計畫

一、計畫緣起與目的：

近年來花蓮縣政府致力於多元觀光產業發展，將原有的熱門景點與休閒農漁、樂活養生、觀光醫療等各項主題活動結合，打造出豐富多變的花蓮旅遊行程，在 Trip Advisor 旅遊網站所公布的 2016 年旅行者票選「世界新興景點」排行榜，台灣花蓮名列亞洲第 7 名，成為亞洲重要的觀光城市之一。

湖北・武漢台灣周是兩岸年度重要的交流合作平台，自 2004 年舉辦首屆以來，前年鄂台雙方攜手共簽訂 600 多項投資合作協定，投資總額達 1400 多億人民幣，透過舉辦經貿合作、文化交流、基層交往、青年體驗式互動等系列活動，全面推進鄂台各領域交流與合作。

去年傅縣長曾受邀參加第十四屆湖北・武漢台灣周，並在開幕式的台灣縣市農產品漢台農業嘉年華活動中，出席台灣特色農業館揭牌儀式，介紹宣傳花蓮觀光旅遊、部落文化、農特產伴手禮與美食文化等，積極行銷花蓮之美，受到一致好評。今年再度收到湖北省人民政府之邀請，出席第十五屆湖北・武漢台灣周活動，此屆以「共享機遇，推進融合，聚力高質量發展」為主題，期許透過交流分享，推廣行銷花蓮之觀光旅遊、有機農業與洽談包機直航等，以提升本縣觀光產業之發展效益，促進雙方間友好關係。

二、出國時間：107 年 7 月 17 日至 19 日

三、出國人員：傅崐萁縣長。

四、行程初步規劃：

日期	拜訪城市	行程內容
第1天 7/17 (二)	湖北省	出發：搭乘飛機，台灣→香港轉機→武漢 出席第十五屆湖北·武漢台灣周歡迎晚宴
第2天 7/18 (三)	湖北省	參加第十五屆湖北·武漢台灣周開幕式與系列活動
第3天 7/19 (四)	返台	湖北·武漢台灣周參訪行程安排 搭機返台：武漢→台灣

※備註：本行程為預定行程，視當地交通狀況與接待安排彈性調整。

五、預期效益：

湖北·武漢台灣周是推動鄂台經貿、文化各領域交流合作的重要平台，藉由國際性之交流互動，行銷宣傳花蓮觀光醫療、有機農業、樂活養生、文化經貿合作，並拓展兩地包機直航新契機，增進花蓮與武漢兩地交流，以期帶動花蓮縣整體產業活絡發展。

六、經費來源：縣長出國經費自理。